

【表紙】

【提出書類】	公開買付届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年 1 月 4 日
【届出者の氏名又は名称】	イオン株式会社
【届出者の住所又は所在地】	千葉県千葉市美浜区中瀬一丁目 5 番地 1
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	043(212)6042
【事務連絡者氏名】	コーポレート・コミュニケーション部長 末次賢一
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません
【代理人の住所又は所在地】	同上
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	同上
【事務連絡者氏名】	同上
【縦覧に供する場所】	イオン株式会社 東京事務所 (東京都千代田区神田錦町一丁目 1 番地) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目 8 番16号)

(注1) 本書中の「対象者」とは、株式会社サンデーをいいます。

(注2) 本書中の記載において計数が四捨五入又は切捨てされている場合、合計として記載される数値は計数の総和と必ずしも一致しません。

(注3) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。)をいいます。

(注4) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

対象者の第37期第3四半期報告書が平成22年12月28日付で東北財務局長へ提出されたことに伴い、平成22年12月22日付で提出した公開買付届出書の記載事項の一部に訂正及び追加すべき事項がありましたので、法第27条の8第2項の規定により、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第5 対象者の状況

1 最近3年間の損益状況等

(1) 損益の状況

(2) 1株当たりの状況

3 株主の状況

(2) 大株主及び役員所有株式の数

大株主

役員

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

## 第5 【対象者の状況】

### 1 【最近3年間の損益状況等】

#### (1) 【損益の状況】

(訂正前)

(単位：千円)

決算年月	平成20年2月期 (第34期)	平成21年2月期 (第35期)	平成22年2月期 (第36期)
売上高	39,176,503	40,522,576	37,334,285
売上原価	29,763,584	30,257,937	27,364,150
販売費及び一般管理費	9,713,489	11,191,739	10,091,800
営業外収益	169,996	166,250	126,916
営業外費用	145,682	192,768	190,905
当期純利益(当期純損失)	869,006	966,187	219,527

決算年月	平成23年2月期 (第37期)第2四半期 連結累計期間
売上高	24,526,991
売上原価	17,914,039
販売費及び一般管理費	6,432,581
営業外収益	86,137
営業外費用	222,894
四半期純利益(四半期純損失)	9,619

(注1) 売上高には、消費税等は含まれておりません。

(注2) 上記(注1を含みます。)は、対象者が平成20年5月19日、平成21年5月18日、平成22年5月19日にそれぞれ提出した第34期、第35期及び第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。

(注3) 平成23年2月期(第37期)については、対象者が平成22年10月1日に提出した第37期第2四半期報告書に記載された第2四半期連結累計期間の四半期連結財務諸表より作成しております。

(注4) 対象者は公開買付期間中に第37期第3四半期報告書を提出する予定です。

(訂正後)

(単位：千円)

決算年月	平成20年2月期 (第34期)	平成21年2月期 (第35期)	平成22年2月期 (第36期)
売上高	39,176,503	40,522,576	37,334,285
売上原価	29,763,584	30,257,937	27,364,150
販売費及び一般管理費	9,713,489	11,191,739	10,091,800
営業外収益	169,996	166,250	126,916
営業外費用	145,682	192,768	190,905
当期純利益(当期純損失)	869,006	966,187	219,527

決算年月	平成23年2月期 (第37期)第3四半期 連結累計期間
売上高	<u>35,635,819</u>
売上原価	<u>26,000,388</u>
販売費及び一般管理費	<u>9,483,266</u>
営業外収益	<u>127,732</u>
営業外費用	<u>292,364</u>
四半期純利益(四半期純損失)	<u>66,528</u>

(注1) 売上高には、消費税等は含まれておりません。

(注2) 上記(注1を含みます。)は、対象者が平成20年5月19日、平成21年5月18日、平成22年5月19日にそれぞれ提出した第34期、第35期及び第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。

(注3) 平成23年2月期(第37期)については、対象者が平成22年12月28日に提出した第37期第3四半期報告書に記載された第3四半期連結累計期間の四半期連結財務諸表より作成しております。

(2) 【1株当たりの状況】

(訂正前)

(単位：円)

決算年月	平成20年2月期 (第34期)	平成21年2月期 (第35期)	平成22年2月期 (第36期)
1株当たり当期純損益	80.75	89.79	20.40
1株当たり配当額	5.00	3.00	0.00
1株当たり純資産額	778.31	677.62	654.05

決算年月	平成23年2月期 (第37期)第2四半期 連結累計期間
1株当たり四半期純損益	<u>0.89</u>
1株当たり配当額	
1株当たり純資産額	<u>661.03</u>

(注1) 上記は、対象者が平成20年5月19日、平成21年5月18日、平成22年5月19日にそれぞれ提出した第34期、第35期及び第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。

(注2) 平成23年2月期(第37期)については、対象者が平成22年10月1日に提出した第37期第2四半期報告書に記載された第2四半期連結累計期間の四半期連結財務諸表より作成しております。

(注3) 対象者は公開買付期間中に第37期第3四半期報告書を提出する予定です。

(訂正後)

(単位：円)

決算年月	平成20年2月期 (第34期)	平成21年2月期 (第35期)	平成22年2月期 (第36期)
1株当たり当期純損益	80.75	89.79	20.40
1株当たり配当額	5.00	3.00	0.00
1株当たり純資産額	778.31	677.62	654.05

決算年月	平成23年2月期 (第37期)第3四半期 連結累計期間
1株当たり四半期純損益	<u>6.18</u>
1株当たり配当額	
1株当たり純資産額	<u>655.60</u>

(注1) 上記は、対象者が平成20年5月19日、平成21年5月18日、平成22年5月19日にそれぞれ提出した第34期、第35期及び第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。

(注2) 平成23年2月期(第37期)については、対象者が平成22年12月28日に提出した第37期第3四半期報告書に記載された第3四半期連結累計期間の四半期連結財務諸表より作成しております。

### 3 【株主の状況】

#### (2) 【大株主及び役員の所有株式の数】

##### 【大株主】

(訂正前)

(前略)

- (注1) 発行済株式総数に対する所有株式数の割合は自己株式(5,161株)を控除して計算しております。
- (注2) 八戸信用金庫は平成21年11月9日におもり信用金庫、下北信用金庫と合併し青い森信用金庫に商号変更しております。
- (注3) 上記(注1及び2を含みます。)は、対象者が平成22年5月19日に提出した第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。
- (注4) 対象者が平成22年10月1日に提出した第37期第2四半期報告書によると、対象者の平成22年8月20日現在の大株主は下記のとおりです。

(中略)

- (注5) 対象者は公開買付期間中に第37期第3四半期報告書を提出する予定です。

(訂正後)

(前略)

- (注1) 発行済株式総数に対する所有株式数の割合は自己株式(5,161株)を控除して計算しております。
- (注2) 八戸信用金庫は平成21年11月9日におもり信用金庫、下北信用金庫と合併し青い森信用金庫に商号変更しております。
- (注3) 上記(注1及び2を含みます。)は、対象者が平成22年5月19日に提出した第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。
- (注4) 対象者が平成22年10月1日に提出した第37期第2四半期報告書によると、対象者の平成22年8月20日現在の大株主は下記のとおりです。

(中略)

- (注5) 対象者が平成22年12月28日に提出した第37期第3四半期報告書によると、対象者は当該四半期会計期間において、大株主の異動を把握しておりません。

##### 【役員】

(訂正前)

(前略)

- (注1) 監査役の泉谷正廣、三ヶ森勝男、岡部哲及び古川勝雄は、会社法第2条第16号に定める社外監査役であります。
- (注2) 上記(ただし注1を含み、発行済株式の総数に対する所有株式数の割合を除きます。)は、対象者が平成22年5月19日に提出した第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。
- (注3) 発行済株式の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。
- (注4) 対象者が平成22年10月1日に提出した第37期第2四半期報告書によると、上記有価証券報告書の提出日後、同四半期報告書の提出日までにおいて、役員の異動はありません。
- (注5) 対象者は公開買付期間中に第37期第3四半期報告書を提出する予定です。

(訂正後)

(前略)

- (注1) 監査役の泉谷正廣、三ヶ森勝男、岡部哲及び古川勝雄は、会社法第2条第16号に定める社外監査役であります。
- (注2) 上記(ただし注1を含み、発行済株式の総数に対する所有株式数の割合を除きます。)は、対象者が平成22年5月19日に提出した第36期有価証券報告書に基づいて作成しております。
- (注3) 発行済株式の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。
- (注4) 対象者が平成22年12月28日に提出した第37期第3四半期報告書によると、上記有価証券報告書の提出日後、同四半期報告書の提出日までにおいて、役員の変動はありません。